

四少年偷40部手机竟为凑旅费

葫芦岛警方根据线索追赶到天津 将4名嫌疑人抓获

“三亚美景，我想去看看。”想法不错，但赚路费的手段却是非法手段，赤峰的4名少年三亚没去上，却走进了看守所。

为了凑钱买飞机票，他们从锁门挤进兴城西关一家售卖手机的店铺，偷走40余部总价20多万元的手机及8500元现金，然后乘火车逃到天津。

4月19日，记者从葫芦岛警方了解到，经过民警一路追赶，正当几名少年卖手机变现时，民警“从天而降”将几人抓获。

在兴城市西关有很多售卖手机的店铺，3月27日10时许，其中一家店铺的老板突然发现店内丢了40余部总价值20余万元的手机及8500元现金，赶紧打电话报了警。

接到报警后，兴城市局宁远街派出所所长刘金伟非常重视，组织精干警力来到案发现场。通过监控视频，警方掌握，年纪不大的三男一女乘出租车在案发现场附近下车，去了多家店铺，发现门不好进，就离开了，最后来到这家手机店。



4名少年为去三亚偷了40多部手机凑路费，结果进了看守所。

警方供图

该店铺的门锁是长的链锁，有很大的缝隙。”据刘金伟介绍，“警方通过监控视频及现场留下的痕迹，判断4名犯罪嫌疑人是顺着链锁的缝隙进入店铺的，拿走手机及现金，整个过程仅持续三四分钟，然后，他们又打车离开。”

很快，警方根据发现的出租车牌照找到了这名出租车司机。出租车司机提供了重要的线索：当日他将4人拉到海边一处日租房。在楼下等了一会儿，4人随身携带了一些东西出来，然

后又乘坐他的车去了火车站。

随后，警方从铁路部门了解到，4人于3月27日6时，乘坐火车去了天津。掌握了基本情况，刘金伟立即向上级汇报。兴城市局副局长周志带领10名办案民警，于3月27日23时左右到了天津。民警没有休息，连夜展开排查工作，在嫌疑人可能出现的商场、宾馆、临街店铺等地逐一进行查找，力求不放过任何一个可疑的地方。

功夫不负有心人，通过不懈努力，民警终于

发现了4人的蛛丝马迹，几名少年在一处店铺买了小食品。

“由此分析，不久前，4人肯定在这一带出现过。警方必须加紧工作，才能第一时间捕捉到有价值的线索，进而找到犯罪嫌疑人。”刘金伟说。

警方最后将目光投向一家大型的电子商场，犯罪嫌疑人偷完手机后，有可能在这样的地方出售。警方兵分多路，每层楼都有警力排查。没多久，其中一层的民警反馈，他通过前期的监控视频影像，比对出一个年纪不大、且眼熟的男子从自己的眼前经过。警方立即集结兵力，在当地警方的配合下，在一处售卖手机的地方，抓获两男一女，并查获30余部手机。经突击审讯，掌握了另一名男子住在附近宾馆。稍后，该男子也被警方成功控制。据4名犯罪嫌疑人供述，他们已卖出11部手机。在卖的时候，为了不引起买家怀疑，不同时大量出售，而是一部一部地卖。

经调查，4名犯罪嫌疑人均是赤峰人。3月25日来兴城前，在吉林还作了一次案。在讯问过程中，警方还了解到，4人想去海南三亚游玩。虽然手里有一部分钱，但不足以支付旅游花费，就打起了盗手机的主意。他们用偷来的现金及卖手机得到的赃款，已经买了飞机票。

“兴城警方破案迅速，将4名犯罪嫌疑人全部抓获。如果晚一点，他们就可能乘飞机去了三亚，那时将会大费周折。”刘金伟说。

辽沈晚报记者 王鹏

19分钟！ 抚顺消防拆车救的哥



消防员破拆出租车前挡风玻璃。消防供图

4月16日凌晨，抚顺一辆出租车与一辆黑色轿车相撞，出租车侧翻，司机被困车中。

接到报警后，抚顺消防武功街站消防员紧急出动。勘查现场后，指挥员决定破拆救人。

4月19日，辽沈晚报记者从武功街消防站了解到，4月16日凌晨2时21分，该消防站接到指挥中心传警——抚顺石化公安分局附近发生一起交通事故，现场有一名的哥被困在出租车内。

指挥中心调派武功街消防站1辆抢险救援消防车、1辆泡沫消防车和11名消防员前往现场。凌晨2时28分，消防员到达。

现场是一辆黑色轿车与一辆出租车相撞，出租车向副驾驶方向发生侧翻，司机被困在出租车内。快速勘查现场后，指挥员决定破拆出租车前挡风玻璃对被困的哥进行营救。

因出租车侧翻，的哥从座位甩到了副驾驶座位，此时不是很清醒。破拆前，消防员用救援服对的哥进行遮挡，防止破拆过程中飞溅的玻璃碎片等将其划伤。

为的哥做好防护措施后，消防员用气动切割刀对前挡风玻璃进行破拆。凌晨2时40分，被困的哥被成功救出。消防员配合医护人员将的哥抬上等候在一旁的120急救车，送往医院救治。

消防员表示，出租车前挡风玻璃在碰撞中已经破碎，拆掉玻璃是最快的救人方式。从接警到救出的哥，武功街消防站的消防员们只用了19分钟。

辽沈晚报记者 李毅

酒驾老公正接受检查 妻子为啥下车就跑

事发时女子精神失常 现场16名交警找了俩小时 换上便装将女子送回家

司机于某某正在接受酒精测试检查，车里的媳妇突然下车就跑。16名现场交警帮助司机找媳妇，并换上便装将其送回家。



于某某酒驾被查。 警方供图



事后，于某某将锦旗送到民警手中，以表示感激之情。 警方供图

4月18日，因酒后驾驶被处罚的于某某将一面写有“人民警察尽职责，衷心感谢永不忘”的锦旗送到鞍山海城市公安交警大队城市二中队。

为什么要给处罚他的交警送锦旗呢？事情要从于某某被查处的当天说起。

当天，司机于某某正在接受设卡交警的酒精测试检查，车里的媳妇突然下车就跑。设卡检查的交警暂停执法，16名现场交警帮助司机找媳妇，并换上便装将其送回家。

酒驾司机正接受检查 车里媳妇跳车就跑

“请出示行车证、驾驶证。”当日，鞍山海城公安交警大队城市二中队组织查处交通违法统一行动中，在海城市苏家小学附近进行一次打击治理酒驾行动。

就在交警设卡对经过此处的司机进行酒精测试时，将驾驶三轮车的于某某拦下。

经查，于某某血液内酒精含量为54mg/100ml，属于酒后驾驶。现场交警正在对其进行处理。于某某现场承认，刚在亲戚家喝了2两白酒，抱着侥幸心理开车上路准备回家。

“我们发现这个人很奇怪，他的眼神总往车里瞟。”该中队交警齐贵志回忆，当时在场的交警注意到于某某的奇怪行为，“也多看了几眼车里，发现三轮车后座里坐着一名女子。但看起来没有什么异样。”

正在交警带着疑惑对于某某进行处理的时候，坐在车里的女子“突然打开车门，跳下车就跑。”

这是咋回事？这时，正在接受处罚的于某

16名民警找俩小时 精神失常女子被平安送回家

说话间，女子已经跑得不知去向。

“如果真是于某某所说的，那这位女同志并不是很危险？”得知了原委，齐贵志赶紧和现场的其他交警马上帮着于某某找媳妇，“大家一起帮着他追媳妇。”

齐贵志说，当时这位女子跑的方向是一片回迁楼和老小区，现场16名交警就赶紧分散朝着她跑开的方向寻找，“这位女士比较胖，上身穿黑衣服，脚上穿着白色运动鞋，大家见到群众就问。”

从下午2时许，一直找到下午4时，“终于在一片已经无人居住的平房里把人找到了。”

然而，女子看到穿警服的齐贵志等人显得非常惧怕，连连后退，不让上前。

“她确实有时会精神失常，会害怕，请再想

想办法。”手台中，齐贵志联系到还在原地等候的于某某，了解到其妻子的情况。

为了安抚于某某妻子的情绪，齐贵志等人脱下了警服，穿上便装与其交流，打消了女子的警惕。

待于某某的妻子情绪稳定后，齐贵志等人准备开警车送其回家。然而，女子对警车还是存有戒备，“说啥也不上车。后来我们开了一辆私家车，她才安心上了车。”

开了20多分钟，齐贵志等人将于某某的妻子平安送回家中，妥善安置。

酒驾司机把锦旗 送给处理他的交警

得知妻子已经安全回到家中，于某某在查处现场感动地流下眼泪。在民警对其全面讲解法律法规后，于某某连连点头，表示愿意接受公安机关处理，并终止违法行为。

4月18日早8时许，于某某急匆匆赶到海城公安交警大队城市二中队，将绣有“人民警察尽职责，衷心感谢永不忘”的锦旗交到民警手中，以表示感激之情。 辽沈晚报首席记者 吕洋